

中原区完成第一批高层次人才期中评估工作

本报讯 近日,为加强中原区高层次人才队伍建设、完善评估管理机制,中原区开展高层次人才期中评估工作。

高层次人才期中评估是加强高层次人才队伍管理的重要举措,旨在认真总结高层次人才在任期内的业绩贡献,鼓励高层次人才不断提升创新能力,对其进行鞭策和鼓励。期中评估重点围绕德能表现、在岗情况、工作情况,以及人才支持期内承担项目、科研成果、获奖

荣誉、学术影响、团队建设、成果转化等方面展开。工作组细化标准、严格程序,严格按照《郑州市高层次人才分类认定实施细则(暂行)》和《郑州市高层次人才评估办法(试行)》的有关规定,顺利完成中原区第一批高层次人才

工作组召开中原区“智汇郑

州”首批高层次人才座谈会。高层次人才向工作组展示了其在创新创业方面取得的丰硕成果,并结合科研团队情况、来郑后的发展现状和现阶段科研存在的问题进行发言,积极围绕人才引进政策、人才沟通平台建设、配套环境设施等方面建言献策。会议指出,中原区会

一如既往当好企业和人才的“店小二”,问企业所需所想,解企业所急所忧,助力企业引才育才,为高层次人才提供力所能及的服务和保障,为各类人才生活工作、创新创业营造更加优良的环境,助推中原区经济社会实现更高质量发展。

记者 韩娟 通讯员 高杨

群众冷暖放心上 为民意识刻脑中

本报讯 今年以来,中原区委宣传部深入开展党史学习教育,把群众冷暖放在心上,将为群众服务意识刻在脑中,切实将“我为群众办实事”作为切入口,与新时代文明实践工作深度融合,凝心聚力构建党群最大同心圆。 记者 韩娟 通讯员 王飞 杨柳茵 文/图

12月21日是中华民族的传统冬至,中原区委宣传部充分发挥新时代文明实践载体作用,联合建设路街道计划路社区新时代文明实践站、中原区锦艺城消防救援站,兵分两路同时开展温暖冬至慰问活动。

第一组区委宣传部党员志愿者在区委常委、宣传部长任大同带领下,来到桐柏路191号院小食堂开展“温情暖冬至,关爱在社区”活动,和小区居民同包饺子、共话家常。活动现场,党员志愿者与小区居民一道,熟练地擀饺子皮、盘肉馅、包饺子,节日气氛浓厚,欢声笑语一片,拉近了党群干群关系。在“包饺子大军”中,任大同边包饺子,边向居民了解生活情况、关切生活需求,叮嘱社区工作人员要搞好社区各项便民服务,切实让群众感到大家庭的温暖,汇聚和谐生活局面。饺子出锅后,任大同与街道负责人、社区书记一起将热腾腾的饺子送到了独居老人和老党员家中,带去



党的温暖关怀。

第二组中原区新时代文明实践中心志愿者在区委宣传部副部长周慧敏带领下,来到辖区锦艺城消防救援站,与消防员、秦江社区空巢老人一起包饺子、一起学消防知识、一起唱歌跳舞,共度佳节。活动室内,消防员详细介绍了家庭火

灾防控的重点、灭火小技巧,以及逃生自救的方法,提高空巢老人家庭消防安全意识和逃生能力。当一份份饺子热腾腾出锅后,大家围坐在一起谈笑聊天,整个氛围洋溢着家的温暖。这场有意义的活动,让空巢老人和消防员感受到了大家庭的温暖。

中原区召开平安建设暨“三零”创建工作推进会 推动“三零”单位创建工作落地落细落实

本报讯 12月17日上午,中原区召开平安建设暨“三零”创建工作推进会视频会议,贯彻落实省、市、区平安建设工作部署,总结“三零”单位创建阶段性工作,分析形势和问题,进一步明确目标任务,迎接全市平安建设考核,对创建工作再安排、再部署。区委常委、政法委书记赵洪印出席会议,区直有关单位、街道党工委、社区主要负责人、部分企业代表参加会议。会议由中原区副区长武学德主持。

会上,武学德通报全区11月份“三零”创建工作情况,主要围绕“三零”创建总体情况、

“三零”创建破零分析、平安村(社区)、企事业单位创建检查情况和下一步工作要求做了通报。航海西路街道、建设路街道省五建社区作经验介绍发言。

赵洪印指出,近阶段,中原区坚持和发展新时代“枫桥经验”,高效推动“三零”单位创建工作落地落细落实,全区干群参与“三零”创建的责任感使命感不断增强,社会治理的精细化程度不断提升,工作成效初步显现。下一步,各单位要提高政治站位,高度重视创建工作,坚持问题导向、目标导向和结果导向,切实增强“三零”单

位创建的自觉性、主动性、创造性,以高标准、高要求、高质量全力推进“三零”创建工作。要发扬真抓实干的优良作风,认真落实创建任务,抓好信访稳定、安全生产、社会治安等重点工作,化解群众身边的不稳定因素,努力将矛盾纠纷和安全生产隐患化解在辖区、化解在萌芽。要压实工作责任,确保取得创建实效,建立属地为主、条块同责、单位主创、各方协同的责任体系,打造人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体。

记者 韩娟 通讯员 罗宁宁 王娟

中原区深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

郑州市宣讲团 宣讲党的十九届六中全会精神

本报讯 近日,郑州市宣讲团党的十九届六中全会精神宣讲报告会在中原区教育系统举行了两场宣讲,市委宣讲团成员、航空港实验区团工委书记、党群工作部青少年工作处处长孔凡彪做专题宣讲。区教育局机关党员干部、区属各中小学、幼儿园教师近400名同志参加会议。

孔凡彪围绕从全局和历史深刻认识党的十九届六中全会

的重大意义、深入领会党的十九届六中全会精神的丰富内涵和核心要义、深入学习党的十九届六中全会精神走好新时代的赶考之路三方面对党的十九届六中全会精神进行了全面深入解读,并结合自己驻村第一书记的亲身经历谈感受,让与会人员对党的十九届六中全会精神实质和深刻内涵有了更深层次的了解。 记者 韩娟

区委统战部 推动学习贯彻往深里走、往实里走

本报讯 12月20日上午,中原区委统战部通过线上集中收看由中国改革报社副社长、中央广播电视总台特约评论员杨禹主讲的党的十九届六中全会精神专题宣讲会,中原区委统战部、工商联全体人员参加会议。

杨禹聚焦中国共产党百年奋斗重大成就和历史经验,以党的百年奋斗历史为主线,深入剖析了党的十九届六中全会的重要历史地位,深刻解读了全会的重大意义、主要内容和丰富内涵,并围绕一系列新思想、新观点、新要求进行了系统讲解。

会后,统战部常务副部长乔富霖同志要求:一是深入学

习贯彻党的十九届六中全会精神。要准确把握中央、省市关于学习贯彻全会精神的重要要求,把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,在新时代、新形势下攻坚克难、开拓奋进,推动统一战线工作在现阶段实现高质量发展。二是要结合党史学习教育,精心组织理论学习宣讲,推动学习贯彻往深里走、往实里走。三是加强媒体宣传工作。要运用传统媒体、新媒体平台推出学习专栏、专题报道,进一步营造浓郁的宣传氛围,推动全会精神宣传覆盖到统一战线工作涉及的所有领域。

记者 韩娟 通讯员 李郁

中原区城市更新发展中心 把准内涵要义 吃透精神实质

本报讯 为持续深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,发挥基层党员干部带头学、带头讲的表率作用,近日,中原区城市更新发展中心党组召开专题讲座传达学习党的十九届六中全会精神。

会议要求,全体党员干部要以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,持续推动各项工作高

质量开展,迅速掀起宣传贯彻热潮,把准内涵要义,吃透精神实质,推动学习走心走深走实。同时,全力做好当前的疫情防控和“我为群众办实事”工作,切实把党的十九届六中全会精神转化为发展动力和实绩实效,为加快建设现代化中原贡献力量、展现作为。

记者 韩娟 通讯员 惠天宇